
ELŐTERJESZTÉS 

 

A Szentesi Vízilabda Klub 2025. május 21. napi közgyűlésének 6. napirendi pontjához 

 

Tárgy: Fegyelmi Bizottság elnöke lemondásának tudomásulvétele és Fegyelmi Bizottság elnökének 

megválasztása.  

 

Döntés Fegyelmi Bizottság elnöke lemondásának tudomásulvétele és Fegyelmi Bizottság 

elnökének megválasztása.  

 

Fegyelmi Bizottság elnöke 2025. május 21. napjával lemondott, így célszerű annak tudomásul 

vétele és a Fegyelmi Bizottság elnökének megválasztása. 

 

Az Alapszabály értelmében az Egyesület közgyűlése a rendes tagok közül 5, azaz öt évre 

határozott időre, elnökből és kettő tagból álló 3, azaz három tagú (háromtagú) Fegyelmi 

Bizottságot választ. 

 

Fegyelmi Bizottság tagja az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a 

tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. Ha jogi személy a tagja, a jogi 

személy köteles kijelölni azt a természetes személyt, aki a tagi feladatokat Fegyelmi Bizottságban 

a nevében ellátja. A Fegyelmi Bizottsági tagokra vonatkozó szabályokat a kijelölt személyre is 

alkalmazni kell. 

 

Nem lehet a Fegyelmi Bizottság tagja, akivel szemben a vezető tisztségviselőkre vonatkozó 

kizáró ok áll fenn, továbbá aki, vagy akinek a hozzátartozója az Egyesület vezető 

tisztségviselője. 

 

A vezető tisztségviselővel szembeni követelmények és kizáró okok:  

Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége 

ellátásához szükséges körben nem korlátozták. 

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen 

szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos 

következmények alól nem mentesült.  

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely 

foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt 

tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.  

Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit 

eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől. 

A közhasznú szervezet megszűnését követő három évig nem lehet más közhasznú szervezet 

vezető tisztségviselője az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető 

tisztségviselője volt - annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig  

a) amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott 

adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki, 

b) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel, 



c) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy 

üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki, 

d) amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény 

szerint felfüggesztette vagy törölte. 

A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú 

szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú 

szervezetnél is betölt. 

 

Az Alapszabály értelmében az Fegyelmi Bizottság elnöki tisztség 5 év határozott időre jön létre. 

Jelen esetben ugyanakkor már van 2 fő Fegyelmi Bizottsági tag megválasztva, akiknek a 

mandátuma 2029. május 30. napjáig áll fenn. Annak érdekében, hogy a Fegyelmi Bizottság 

tagjainak mandátuma azonos időben járjon le és ne különböző időpontokban, javasolt először 

arról dönteni, hogy a most választandó Fegyelmi Bizottság elnök mandátuma 2029. május 30. 

napjáig tart.  

 

 

…/2025. (V.21.) közgyűlési határozat-tervezet 

 

A közgyűlés egyhangúlag/… igen szavazattal, … tartózkodás és … ellenszavazat mellett akként 

határoz, hogy tudomásul veszi Berki András Fegyelmi Bizottság elnökének mai nappal történő 

lemondását. 

 

../2025. (V.21.) közgyűlési határozat-tervezet 

 

A közgyűlés egyhangúlag/… igen szavazattal, … tartózkodás és … ellenszavazat mellett akként 

határoz, hogy a mai közgyűlésen megválasztandó Fegyelmi Bizottság elnökének megbízatása nem öt 

évig, hanem 2029. május 30. napjáig tart, annak érdekében, hogy a Fegyelmi Bizottság tagjainak 

mandátuma egységesen 2029. május 30. napján járjon le. Mindezek alapján közgyűlés 

egyhangúlag/… igen szavazattal, … tartózkodás és … ellenszavazat mellett akként határoz, hogy a 

mai közgyűlésen választandó Fegyelmi Bizottság elnökét 2029. május 30. napig tartó határozott 

időtartamra választják meg.  

 

 

…/2025. (V.21.) közgyűlési határozat-tervezet 

 

A közgyűlés egyhangúlag/… igen szavazattal, … tartózkodás és … ellenszavazat mellett 

megválasztotta _______________-t 2029. május 30. napjáig tartó határozott időre a Fegyelmi 

Bizottság elnökének. 

 

 


